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POSVETILO 
 
 
 

To knjigo posvečam moji mami Mariji za njeno  
materinsko ljubezen, potrpežljivost in nesebično skrb.   

 
Ne poznam ženske, ki bi bolj predano skrbela za družino kot 

prav moja mama.  
 

V lepih in težkih trenutkih nam je vedno v oporo.  
Tudi takrat, ki si je zagotovo ne zaslužimo.   

 
Hvala mami.  

 
 
 
  



 

PODARJAM VAM … 
 
 
Hvaležna sem vam, ker imate radi astrologijo in se boste z njo 
(morda prvič ali ponovno) srečali prav preko te moje knjige.  
 
Preden začnete s prebiranjem, se vam želim osebno zahvaliti, 
ker ste izbrali prav mojo knjigo. V njej boste našli vse, kar 
morate vedeti o Luninih menah in mrkih. 
 
V kolikor spadate med začetnike, ki še ne znajo prebrati 
simbolov in postavitev planetov v vašem horoskopu, imam 
DARILO za vas. 
 
Na spletni strani www.astro.si boste našli povezavo do 
brezplačnega tečaja z naslovom »Kako brati horoskop za 
srečo in uspeh«. V njem se boste med drugim naučili tudi 
vrisati stopinje Luninih men, mrkov in drugih pomembnih 
stopinj. 
 
Tečaj je za vas brezplačen in vesela bom, če se nam boste 
pridružili. V njem vam odkrijem nekaj začetnih skrivnosti 
astrologije za več sreče in uspeha v vašem življenju. 
 
Prisrčno vabljeni v tečaj! 
 
Irena Stopar 
avtorica 
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PREDGOVOR 
 

Skozi zgodovino so ljudje opazovali mnogo nebesnih pojavov. 
Že zelo zgodaj so zaznali gibanje Sonca in Lune ter z 
občudovanjem opazovali gibanje planetov in zvezd. Eno od 
srhljivih opazovanj je bilo tudi opazovanje mrkov. Skozi 
tisočletja so se obračali k nebu in s strahospoštovanjem 
opazovali, kako izginjata obe svetili.  
 

Dolgo časa so bili ljudje v strahu ob pojavu Sončevega mrka. 
Opazovali so, kako sredi belega dneva njihovo sonce požira 
tema. Zelo podobno so se ljudje bali Luninih mrkov. Takrat je 
nekaj požiralo njihovo Luno, ki je bila njihova zvesta 
spremljevalka skozi njihov vsakdan.  
 

V času mrkov so izvajali različne obrede in rituale, s katerimi so 
se želeli odkupiti bogovom. Prosili so, naj jim prizanesejo in 
prepodijo zle duhove, ki so vidno požirali njihov svet. Bistvo 
mrkov v astrologiji je tako še danes povezano z opazovanjem 
teme, ki zamegli ali popolnoma zastre svetilo, ki bi moralo ob 
tistem času pošiljati svetlobo na naš planet.  
 

V tej knjigi vam želim odstreti pogled v dogajanje na nebu. 
Glavnina knjige govori o tem, kaj mrki prinašajo v vaš svet. 
Spoznali boste, da nimajo vsi enake moči. Vsak od njih v vaše 
življenje ne bo prinesel katastrofe. Še več; nekateri vam bodo 
celo v pomoč.  
 

V bolj napornih obdobjih zaradi mrka boste še pred koncem 
knjige razumeli, na kaj se pripraviti in kako ravnati v takšnem 
času. Dodala sem tudi del, v katerem vam pojasnim, kako 
prepoznati in uporabiti mrke za uspešen začetek vaših 
aktivnosti.  
 

Želim vam, da bi uživali ob branju in nova spoznanja koristno 
uporabili za lepše življenje.  
 

Irena Stopar 
avtorica 
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SONCE IN LUNA TER NJUNA POVEZAVA Z 
MRKI 
 
V astrologiji sta Sonce in Luna izjemno pomembna, saj govorita 
o najpomembnejšem doživljanju vašega sveta. Pripovedujeta, 
kako se odzivate na vsakodnevno dogajanje.  
 
Sonce je edina zvezda našega osončja. V naš svet prinaša 
toploto in svetlobo. Poskušajte si predstavljati njegovo moč, ki 
ji fiziki pravijo »gravitacijska privlačnost«. Z njenimi fizikalnimi 
zakoni Sonce privlači vsa nebesna telesa v našem osončju. Okoli 
našega Sonca se namreč vrtijo vsi planeti in ostala nebesna 
telesa našega osončja. Brez Sonca, ki je vir svetlobe in toplote, 
življenje na našem planetu, Zemlji, ne bi obstajalo.  
 
Luna je Zemljin naravni satelit. Nima lastne svetlobe, niti 
toplote. To, kar ponoči vidite, ko se ozrete v nebo, je le odsev 
Sončeve svetlobe. Za naš obstoj je še kako pomembna, saj je 
Zemlji najbližje nebesno telo. Njen vpliv na življenje na Zemlji 
pa ji priznavajo tudi znanstveniki.  
 
Omenila sem že, da v času mrkov tistega svetila, ki bi moralo 
svetiti z neba, ne vidimo. Trditev le delno drži. Mrki se namreč 
pojavljajo na različnih delih sveta. Zato mnogo mrkov ne 
morete opazovati. Vidite lahko le tiste, ki se zgodijo na našem 
geografskem območju. Druge lahko opazujete le, če se odpeljete 
nekam, kjer je pojav mogoče opazovati.  
 
Ne glede na to, ali mrke lahko opazujete ali ne, mrki delujejo na 
vas in odkrivajo različne izzive ali priložnosti v vašem življenju. 
Med drugim je od tega, v katerem delu vašega rojstnega 
horoskopa se zgodijo, odvisno, kako močno in kako dolgo boste 
njihov vpliv čutili.  
 
Na tem mestu želim opozoriti še na dodatno dejstvo, ki ga 
mnogi spregledajo. Sonce in Luno v astrologiji štejemo med 
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POVZETEK  
 
Mrki po mnenju mnogih ljudi spadajo med najbolj strašljive 
vplive z neba. Verjetno se ljudje bolj kot njih bojijo samo še 
Saturna in Plutona. A strah je nepotreben. Bolje, kot ste 
ozaveščeni, lažje boste razumeli, sprejeli in se odzvali na mrke, 
ne glede na to, kaj bodo prinesli v vaše življenje.  
 
Na to, ali se bo mrk zgodil ali ne, nimate vpliva. Nobena prošnja 
vašemu božanstvu ne bo pomagala, če boste prosili, naj se mrk 
ne zgodi ali naj se pojavi nekje drugje, kot se pojavi. Na to, kako 
se gibljejo planeti in kako se povezujejo med seboj, nimate 
nobenega vpliva. Ta del je tesno povezan z astronomijo. Z 
astrološkega vidika, je povezan z vašo karmo in z vašo usodo.  
 
Nad vašimi rameni nosite izjemno zmogljiv računalnik, ki ga 
verjetno (še) premalo izkoriščate. Govorim o vaših možganih. 
Ob srečanju z mrki lahko z njihovo pomočjo uporabite tisti 
delček svobodne volje, ki vam omogoča spopadanje z 
vsakodnevnimi izzivi. Bolje, kot razumete dogajanje, lažje ga 
boste usmerjali. Ko se zgodi mrk ali karkoli drugega v vašem 
življenju, se ne zaletavajte v zid in ne povečujte konfliktov. 
Energijo usmerite v iskanje boljših rešitev in aktivnosti, ob 
katerih vam zastane dih. V obliki prijetnih presenečenj, odzivov 
in spoznanj, seveda.  
 
Skozi to knjigo sem vam poskušala pokazati, da nič ni le slabo 
ali le dobro. Življenje se giblje iz ene skrajnosti v drugo. Najsi 
mrk aktivira ugoden ali neugoden del horoskopa, vedno 
poskušajte poiskati najboljšo možnost zase in za ljudi, ki jim 
razlagate horoskop. Velikokrat vam bo uspelo prav skozi izzive 
najti nove rešitve in izboljšati svoje življenje. Včasih se boste 
morali ukloniti »višji volji«. Karkoli se bo zgodilo, vzemite 
dogajanje kot del življenja in cikla vaše osebnostne ter duhovne 
rasti. Ne vem kdo od modrecev je rekel nekako takole: 
»Spremenite, kar zmorete  spremeniti in bodite dovolj modri, 
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da sprejmete okoliščine, na katere ne morete vplivati.«. Več od 
tega verjetno res ne morete storiti.  
 
Pot astrološkega opazovanja, razlaganja horoskopa in uvajanja 
sprememb v vaše življenje je zagotovo ena od težjih poti. Slej 
kot prej se boste srečali s seboj in boste morali sebi pogledati v 
oči. Zagotavljam vam, da vam vse, kar boste odkrili o sebi in o 
drugih, ne bo všeč. A ne pozabite, da je takšno popotovanje 
neprimerno lepše in bolj zanimivo od nevednosti, strahu ter 
zatiskanja oči pred resnico.  
 
Na vas je izbira, na kakšen način se boste odslej posvečali 
mrkom. Toplo vam priporočam, da jih jemljete kot zveste 
vodnike na svoji poti. Naj vam pokažejo pravo smer. Tisto, ki 
vas bo navdihovala, varovala pred nepremagljivimi ovirami in 
vam odpirala novo zavedanje ter z njim nove poti.  
 
 
 
 
 
 
 
 
  



 

O AVTORICI 
 
 

Irena 
publika
pomaga
astrolog
 
S pomo
vam lah
življenja

 
Na astroloških tečajih vas nauči
horoskop lahko pravilno razložite
življenje. Ob tem vas usmerja v 
vrlin, v razvoj samozavesti in spre
vam razumeti vaše slabosti in odkr
 
Najbolj uživa, ko se v vas zgodi
življenje. 
 
O Ireni lahko izveste več na www.a
 
Ne pozabite se prijaviti v brezpla
horoskop za srečo in uspeh«, ki 
nakupu te knjige. Čaka vas na www
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rena Stopar je avtorica več knjig, 
publikacij in člankov. Vrsto let uspešno 
pomaga klientom in vodi tečaje s področja 

trologije in osebne preobrazbe. 

S pomočjo majhnih, a konkretnih korakov 
vam lahko pomaga do lepšega zasebnega 
življenja in do poslovne uspešnosti.  

vas nauči vsega, kar morate vedeti, da si 
o razložite in ugotovitve uporabite za lepše 
smerja v spoznavanje sebe, vaših talentov, 
sti in sprejemanje boljših odločitev. Pomaga 
sti in odkriva načine, kako jih premagati.  

vas zgodi sprememba, ki vas vodi v lepše 

www.astro.si in www.nasvet.si. 

 v brezplačen tečaj z naslovom »Kako brati 
speh«, ki vam ga Irena Stopar podarja ob 

www.astro.si.  

 


